

„To konejte na mou památku“

Tříhodinovou duchovní obnovu s tímto titulem nám nabídl 14 dnů před Velikonocemi P. Kryštof Dedek, vedoucí Pastoračního oddělení na plzeňském biskupství. Na programu byly jeho dvě přednášky, příležitost ke svátostí smíření, chvíle pro tichou osobní modlitbu, mše svatá s jeho promluvou a adorace Těla a Krve Páně.

Ve svých přednáškách P. Kryštof mluvil o Eucharistii v dějinách: v době Starého zákona, kdy byla předpovězena v mnohých předobrazech, na Zelený čtvrtek, kdy se stála události a v době církve, v níž my žijeme, kdy ji slavíme jako svátost. Pohled do teologie evangelistů a církevních otců pomohl zúčastněným vidět mši svatou jako paschální večeři – hostinu (ve Večeřadle) a jako oběť Nové smlouvy (ukřižování Ježíše Krista). Neobvyklá byla adorace Nejsvětější svátosti, kdy na oltáři bylo vystaveno nejen – jako je to zvykem – Tělo Páně, ale i jeho Krev. Tělo Kristovo, které je znamením jeho a našeho života, nás zve k odevzdání Bohu všeho, co prožíváme. Kristova Krev je symbolem jeho a našeho umírání a její uctívání nám nabízí příležitost odevzdat Pánu i naši smrt, abychom umírali s Ním a v Něm.

Duchovní obnova v takové podobě se v Domažlicích konala asi poprvé, ale všechno tomu nasvědčuje, že snad ne naposledy. Vyhradit si ve svém programu v nějakou sobotu tři dopolední hodiny není nad rámec možnosti většiny z nás a prožití tohoto času v modlitbě a naslouchání Božím slovu může skutečně přinést do našeho života požehnané ovoce. Byli bychom rádi, kdyby podobná setkání se vešla natrvalo do našeho farního kalendáře, aspoň v adventní a postní době. A třeba nejen tehdy.

Práce na Vavřinečku již finišují



Těsně před Velikonocemi, ve středu Svatého týdne, se v kapli sv. Vavřince na Veselé hoře konal další kontrolní den za účasti zástupců farnosti, památkového ústavu a firmy provádějící výmalbu interiéru kostela. Jednomyslně bylo konstatováno, že práce pokračují podle předem stanovených podmínek a plánů a to znamená, že pravděpodobně v nejbližších dnech můžeme čekat

ukončení těchto prací. V pondělí, ještě před demontáží lešení, umyla skupina farníků okna v kostele, čímž si jistě zasloužila slova poděkování. Další, generální, úklid kostela nás čeká až po ukončení všech prací, o čem včas budeme farnost informovat.

V polovině dubna se na stavbu vrátí firma Vlček Stavby s.r.o., která se ujala úpravy prostranství na severní straně kostela, tedy terasy, na které se o pouti staví oltář. Opraví velmi poškozenou zídku a schůdky u postranního vchodu do kaple a vydláždí plochu, na které stojí venkovní oltář. Dlažební kostky pro tyto úpravy věnovalo ze svých zásob město Domažlice.

Poslední úprava proběhne na ploše před hlavním vstupem do kostela, který bude po vyrovnání terénu uzavřen pro veškerá vozidla.

Všechny práce chceme ukončit během května a na neděli Nejsvětější Trojice 7. června plánujeme v odpoledních hodinách slavnou mši svatou na Vavřinečku na poděkování za provedené opravy. Při této mši zazní mj. Te Deum od M.A.Charpentiera v podání Čerchovanu.

Domažlický sjezd Kozinovy župy



V březnu v Domažlicích proběhla župní orelská schůze. Bohužel Kozinova župa se zúžila už jen na tři jednoty: Plzeňská, Kdyňská a Domažlická.

Na druhé straně se chystá oživení v Plzni, kde se snad podaří tento rok udělat kolaudaci nové Orlovny. Schůze měla rychlý spád a nás může těšit že za místostarostku Orla Kozinovy župy byla zvolena paní Marie Maňasová.

A co připravuje Orel tento rok?

1. května to bude již 4. ročník výletu na kole AD FONTES. Letos jedeme za sv. Vintřem a našim bývalým duchovním Honzou Löffelmanem do Sušice.

8. května pojedeme na kole do Nových Kostelů

23. května bude třetí Biskupcup ve fotbale

20. června Dětský den: divadlo, hry pro děti, táborák na Vavřinečku a lampionový průvod.

A na podzim tradiční Pochod Kozinovo krajem a oslava 100 let Orla – divadlo plus Traband.

Samozřejmě, že mimo letní měsíce probíhá úterní a páteční cvičení.

PJ